

На гастроли в Тарту

✓ В знак дружбы и трудового соперничества, которыми связаны много лет трудящиеся Тарту и Ленинакана, на гастроли к друзьям выехал коллектив Ленинаканского театра имени А. Мравяна.

Гастроли продлятся до 30 сентября. Ленинаканские артисты покажут в помещении театра «Ванемуйне» пьесы из своего репертуара: «Преступление и наказание» Ф. Достоевского, «Из-за чести» А. Ширванзаде, «Свадьба-75» Ж. Арутюняна и «Без уroda» Г. Тер-Григоряна.

Коллектив театра побывает на предприятиях Тарту, примет участие в вечере, посвященном 100-летию со дня рождения Аветика Исаакяна, который состоится в Тартуском университете.

В апреле будущего года Ленинакан будет принимать коллектив театра «Ванемуйне».

18 СЕН 1975

КОММУНИСТ

г. Ереван
В